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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς,  

 

Επικοινωνούμε μαζί σας εν όψει της επαναλειτουργίας των σχολείων από την Πέμπτη 21 

Μαΐου 2020. Για την ομαλή διεξαγωγή των σχολικών εργασιών και παράλληλα την αυστηρή 

τήρηση του υγειονομικού πρωτοκόλλου, παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη τα ακόλουθα:  

 

1. Κάθε τάξη έχει χωριστεί σε δύο ομάδες.  Έχετε ήδη ενημερωθεί για την ομάδα στην 

οποία ανήκει το παιδί σας.  Πιο κάτω φαίνονται οι ημερομηνίες κατά τις οποίες θα 

φοιτήσει κάθε ομάδα στο σχολείο.  

 

2. Στην ιστοσελίδα του σχολείου έχουν αναρτηθεί τα ακόλουθα: 

 

 Οδηγός για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή επιστροφή των παιδιών 

στα σχολεία (για να μεταφερθείτε στον οδηγό κρατήστε πατημένο από το 

πληκτρολόγιό σας το κουμπί CTRL και κάντε με το ποντίκι σας κλικ εδώ).   

 Πληροφορίες για γονείς – Χειρισμός COVID19 (Κορωνοϊός) (για να μεταφερθείτε 

στο σχετικό αρχείο κρατήστε πατημένο από το πληκτρολόγιό σας το κουμπί CTRL 

και κάντε με το ποντίκι σας αριστερό κλικ εδώ).   

 

Παρακαλούμε να τα συμβουλευθείτε, για να μπορέσετε να στηρίξετε τα παιδιά σας 

σε αυτή την πρωτόγνωρη κατάσταση, την οποία βιώνουν. 

 

http://archeia.moec.gov.cy/mc/245/2020_05_14_odigos-goneis-kidemones-sosti-epistrofi-paidion.pdf
http://enimerosi.moec.gov.cy/archeia/1/ypp10769b


3. Κανένας/καμία γονέας/κηδεμόνας δεν εισέρχεται στον χώρο του σχολείου.  

Οποιαδήποτε επικοινωνία με εκπαιδευτικούς γίνεται τηλεφωνικώς ή με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο. 

 

4. Το κυλικείο θα είναι κλειστό.  Τα παιδιά προτρέπονται να φέρνουν νερό και φαγητό 

από το σπίτι.  Οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το σπίτι στο σχολείο  θα πρέπει 

να μην μπορεί να αλλοιωθεί εύκολα.     

 

5. Η φοίτηση των παιδιών όλων των τάξεων είναι υποχρεωτική.  Γι΄ αυτό θα πρέπει τα 

παιδιά να προσέλθουν κανονικά στο σχολείο, με βάση το πρόγραμμα που σας έχει 

κοινοποιηθεί.  Παρ΄ όλα αυτά, μπορούν να απουσιάζουν παιδιά για λόγους 

ασθενείας ή γιατί συγκαταλέγονται στις ευπαθείς ομάδες όπως αυτές ορίζονται στον 

σχετικό κατάλογο που έχει δημοσιοποιηθεί (για να μεταφερθείτε στον κατάλογο 

κρατήστε πατημένο από το πληκτρολόγιό σας το κουμπί CTRL και κάντε με το ποντίκι 

σας αριστερό κλικ εδώ)   

 

6. Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για 

σκοπούς σωστής τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης.  Η 

προσέλευση ολοκληρώνεται στις 7:45 π.μ. Πρέπει να αποφεύγεται πάση θυσία ο 

συνωστισμός στο πεζοδρόμιο έξω από το σχολείο.  

 

 Μέλος του διδακτικού προσωπικού θα αναμένει στην είσοδο του σχολείου και θα 

καθοδηγεί τα παιδιά, ώστε να μεταβούν αμέσως με ασφάλεια και τηρώντας τις 

αποστάσεις στην τάξη τους.  Στην τάξη θα βρίσκεται ήδη ο/η εκπαιδευτικός που έχει 

μάθημα την πρώτη περίοδο και θα μεριμνά για όσα προβλέπονται στο πρωτόκολλο 

(π.χ. αερισμός τάξεων, αντισηπτικό στο κάθε παιδί, αποστάσεις κ.λ.π).  

 

7. Τα παιδιά θα σχολάζουν κανονικά στις 1:05 μ.μ. Θα οδηγούνται από τον/την 

εκπαιδευτικό τους με τάξη και με τη σωστή απόσταση των δύο  μέτρων μεταξύ τους 

στην έξοδο του σχολείου.  Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να τα παραλαμβάνουν 

αμέσως, ώστε να μην παρουσιάζεται συγχρωτισμός στην έξοδο και στο πεζοδρόμιο 

έξω από το σχολείο.  

 

8. Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του 

αναπνευστικού, θα πρέπει να παραμείνει κατ΄ οίκον και οι γονείς/κηδεμόνες θα 

πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς το σχολείο και  να επικοινωνήσουν με τον/την 

παιδίατρό τους. 

 

Παρακαλούμε θερμά να τηρηθούν πιστά τα πιο πάνω.  

 

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΥΓΕΙΑ … ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΚΗ ΜΑΣ 

 

Από το Σχολείο        19 Μαΐου 2020 

 

http://enimerosi.moec.gov.cy/archeia/1/ypp10769d

